

# 晚报义务红娘帮帮团单身联谊会有固定时间了！想“脱单”？快拨打66778866报名 每月首个周六下午，和晚报邂逅爱情

□记者 刘亮

“我报名了，咋没见咱们晚报义务红娘帮帮团有啥动静啊？”晚报义务红娘帮帮团自成立以来，已经吸引了200多人报名。好消息来了！从下个月开始，每月的第一个周六下午，晚报义务红娘帮帮团都将组织一场单身男女联谊会。

最近，不少单身男女按

捺不住急切的心情，频频打电话询问晚报义务红娘帮帮团单身男女联谊会的举行时间，还有不少热心市民希望通过这个平台，义务为单身男女牵线搭桥。

单身男女的福利来了！由洛阳晚报、洛阳新奥华油燃气有限公司、世贸国际影城等单位组织的晚报义务红娘帮帮团单身男女联谊会将成为常态化的活动！

以后，每月的第一个周六下午将是单身男女邂逅爱情的时间，活动地点依旧是洛龙区泉舜购物中心世茂国际影城。

由于报名的人较多，为了提高“脱单”成功率，晚报义务红娘帮帮团将分批次举行单身男女联谊会。

每次联谊会选30名单身男女(男女各15名)参加，我们会提前根据您的另一半

的要求进行筛选，然后确定参加联谊会的人员名单，并提前电话通知。

如果您想早点认识自己的有缘人，那就赶紧拨打66778866或通过新浪微博给@洛阳晚报发私信吧！请留下您的姓名、性别、年龄、学历、工作、家庭情况、择偶要求、联系方式等信息，晚报义务红娘帮帮团一定会帮您哦！



## “谢谢晚报，我家恢复供暖了！”

军安小区停暖单元已恢复供暖；如果您有暖气方面的问题，请拨打晚报问暖热线66778866

□见习记者 王若馨 实习生 蔡莹

昨日，本报A15版问暖热线专题以《个别用户没交费 整个单元被停暖》为题，讲述了家住涧西区军安小区的牛先生家中突然停暖，随后记者赶赴该小区寻找停暖原因的事儿。

昨日下午，我们从牛先生处获悉，他们单元已经恢复供暖了。

“我家又暖和了，有了暖气，今晚准能睡个好觉！”牛先生在电话里笑着说，“晚报这么关注我们，在这么短的时间里就帮我们解决了供暖的问题，真是‘咱家的报’为咱家啊！”电话里，牛先生的妻子也在一旁不停地道谢。

该单元住户刘女士也对快速恢复供暖表示满意：“大家相互理解和包容，积极配合物业部门的工作，这问题不是很快就解决了？现在家里又有了暖气，我们两口子下班就想早点儿回家舒服地歇一歇，这下，家是真正的温暖港湾了。”

随后，洛阳晚报记者再次致电该小区物业公司相关负责人李女士。

“通过晚报的协助，我们的工作进展得顺利多了，你们的稿子见报后，之前未交费的那几户陆续过来把暖气费交了，现在我们已经恢复了该单元的供暖。”李女士激动地说，“这大冷天的，谁家不是上有老下有小的？我们也担心停暖会对住户生活产生影响，现在看着他们家里暖和起来，我们也很高兴，谢谢贴心的晚报啊！”

幼年时，她的3个亲人先后瘫痪；如今，偏瘫的爸爸不幸骨折，24岁的她辞掉工作，终日陪伴着家人……当然，她也憧憬爱情和友情

## 亲爱的读者，您能给她鼓鼓劲儿吗？

□记者 刘亮/文 张斌/图

近日，有爱心理念者向晚报帮帮团求助，一名24岁的女孩放弃工作照顾患病的爷爷和爸爸，她没时间交朋友，没时间谈恋爱，因此失去了不少关于青春记忆，希望我们一起为她加油。

女孩叫刘洛丹，洛龙区辛店镇柳行村人。她的爷爷、奶奶、妈妈先后瘫痪，爸爸也偏瘫了。今年8月，拄着拐杖尚能勉强自理的爸爸腿部骨折，刘洛丹决定辞掉工作，照顾瘫痪的爷爷和骨折的爸爸。



陪爷爷聊天是刘洛丹生活的一部分

【现状】

一间没有梳妆镜的闺房

那一天，雨后天晴，刘洛丹的屋里有不少漏雨积水留下的痕迹，霉味刺鼻。门口放着3个老式箱子，屋内一角有张旧桌子，上面堆满了好心人送给她的旧衣服。她说：“我现在穿的，除了鞋是我买的，其他的都是别人送的。”

刘洛丹家里没有梳妆镜，只有一面小镜子，她偶尔梳理头发时会照一下。因为大部分时间，她都在照顾瘫痪的爷爷和骨折的爸爸。

刘洛丹的家其实是一个“半拉子”工程，墙没有粉刷，房顶没有隔水层，红砖和楼板都裸露着，甚至连上厕所，她都要跑到邻居家。至于为什么会这样，还要从她10岁时家里的一场变故说起。

【变故】

3个亲人在一年内瘫痪

刘洛丹从小家境并不富裕，全家的收入来源就是三

亩地。刘洛丹10岁那年，父亲刘铁信终于攒够了盖新房的钱。但是，房子还没盖好，她的爷爷、奶奶、妈妈竟然在一年内相继瘫痪！

为了给家人治病，刘铁信停盖新房，专心照顾父母和妻子。“3个病人每个月要花1300块钱左右，幸亏有亲戚帮忙。”刘铁信说。

那几年，刘铁信睡觉从没有脱过衣服。

刘洛丹有一个哥哥和一个弟弟。这几年，刘洛丹的哥哥在周边城市打零工，弟弟也外出打工贴补家用。“他们不出去挣钱咋办？”刘洛丹说。

【孝顺】

抛弃青春陪伴老人

2010年3月，刘洛丹的奶奶去世。2011年，刘洛丹的妈妈去世。一个月后，刘铁信因突发脑梗死而偏瘫。当时，哥哥在打工，弟弟在上

学，照顾爷爷和爸爸的任务就落在了刘洛丹的身上。

今年8月，刘铁信不慎滑倒，腿部骨折。刚工作一个月的刘洛丹赶紧辞职，她说：“什么都不想了，没有我，爷爷和爸爸咋活？”

在刘洛丹的家里，相比之下，只有她爷爷盖的被子算是新的。辞职回家那天，刘洛丹带回来几床被子，那些都是室友给她的。“天冷，这被子暖和点儿。”刘洛丹说。

【无奈】

不敢奢望和常人一样的爱情

现在，除了亲戚拿来的几万元，刘洛丹家还欠外债近3万元。刘铁信说：“愧对孩子，大儿子35岁了还没成家。洛丹今年24岁，过的哪是年轻人该过的生活！”

这些年，刘洛丹几乎没有和朋友聚过餐，也没旅游过，更没有好好谈过一场恋爱。

“朋友叫我去吃饭，我不敢去。我要是出去了，爷爷、爸爸就要饿肚子，他们哪离得开人！”刘洛丹说，听说朋友们在一起玩，她很羡慕，但那种生活离她太远了。

刘洛丹现在每天的生活就是为爷爷和爸爸洗脸、做饭、喂饭、洗衣服，还要陪老人聊天，她很安心：“我们家的人都很孝顺，这是最珍贵的。我爸爸照顾爷爷他们那么多年，现在轮到我要照顾他们俩了。”

说话时，刘洛丹总是面带笑容，她说：“我也幻想过恋爱、结婚，但是爷爷和爸爸不能安安稳稳地生活，我就不能安心出嫁。不过话说回来，爱情什么的离我好像挺远的。”

24岁时你在干什么？你怎么看待刘洛丹的选择？如果您想和刘洛丹说说自己的想法，如果您想为刘洛丹加油，请拨打刘洛丹的电话：13525411549。

第二届中华古玩艺术品博览会  
12月20日—22日 洛阳会展中心  
电话:80889303 / 80889313